

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Hirdetések és nyilvántartások felvételének árszabási szerinti táblázatában...

Hirdetések felvételének a KILFÖLDI RÉSZE: Bécsben: Oppelt A.-nál, Stubenbastei Nr. 2.

Szerkesztő- és kiadó-hivatal: Budapest IV. hímez-utca és kalap-utca sarkán 1. szám.

Mit beszél jó Péchy Tamás?

Egy kormányparti lap régóta tündöklik már azon, hogy ennek a szerencsétlen Tiszza-kabinettnek miniszterei közt van egynéhány ember, a ki se nem talentum, se nem kapacitás, se nem szakember.

Egyszóval Magyarországon mindenféle szakember teljesen meg van arólygódva, hogy az ő minisztere jóvalvaló derek ember lehet ugyan, ha ül vagy áll vagy felkészül: de a maga tárcajának ügyeihez ugyan semmit sem ért.

Esőt boldoggá teszi ez az önrzetes és öntudatos szerénység, melynek komolyságát és valódiságát — melleleg legyen mondva — mi is szívesen elismerjük. Különösen elismerjük má beszéde óta. Erlekes beszéd ám ez. Valami tapintatlan ember szemére vetette a többi között például, hogy a bosnyák vasut keskeny, vágányu hogy ennél fogva az a vasut meg nem felelhet a közforgalom érdekeinek.

lejenek azért azok, a kik azt építették. — Ime e felelet mutatja az szerénységet. Mondhatta ő Magyarország közlekedésiügyi minisztere s miután a bosnyák vasut Magyarország pénzén épített, tehát neki jogában is, hatalmában is állott volna akár széles vágányu vasutat is építeni, ő azonban megelégedett a keskeny vágányval.

Semmiképen sem kell ám pedig azt hinni, hogy ezen eljárással Magyarország önállósága csorbat szenvedett s a magyar kormány tekintélye csufot váltott volna. Jó Péchy Tamás előtt tisztán állott a közjogi, államjogi, nemzetiségi, függetlenségi, hazafisági és államférfi kérdései ebben az ügyben. Ő így okoskodott: a bosnyák vasut építésére pénz kell; ha adunk békével: akkor az osztrák azt szépen megépíti; — ha pedig nem adunk békével, hanem bevárjuk, míg az osztrák ránk parancsol: hát a vasutat akkor is az osztrák építi meg, a pénzt akkor is nekünk kell adni s azon felül még szidást is kaphatunk tőle, a mit pedig okos ember siet elkerülni. — Az a kérdés pedig, hogy az a vasut minő legyen, jó Péchy Tamás előtt csakugyan másodrangú fontossággal bírt. Érett megfontolás után tisztában volt azzal, hogy az a vasut minden esetre olyan lesz, a milyennek azt az osztrák akarja. Mintsem tehát kockáztassa a magyar kormány tekintélyét s kompromittálja Magyarországon önállóságát: jobbnak látta boldogul se szólni a széles vagy keskeny vágányúság kérdésébe, nehogy az osztrák még azt mondassa a magyar kormányt: „ki kérdezte az urat?”

Nem kisebb szerénységet tanusít jó Péchy Tamás a vasutit szolgáló, ügykezelés és üzletvezetés körül a magyar nyelvnek és nemzetiségnek kérdésében. Pedig hát egykor, ez előtt öt évvel, miniszterének ifjú napjaiban ugyan csak furibundus képpel íjlesztett rá a vasutak körül arra a sok idegen elemre, hogy vagy tanulanak magyarul, vagy pusztulnak el a földről, mely nekik sem földcsókjuk, sem sírjuk. Ma aztán Madarász József gombba memóriával figyelmeztette jó Péchy Tamást, hogy mikor hajtja már végre a régi kormányának 1873-iki rendeletét s mikor tanítja meg magyarul csak a magyar állam üzemeltetését? Jó Péchy Tamás megfelelt erre is. Kimutatta Madarász Józsefnek, hogy épen egy egész örökkévalóság áll meg előttünk, tehát a kérdés nem is olyan igen sürgős s aztán a miniszterek miért is vesződnének ezzel, hiszen „a magyar állam áthatónított ereje amaz idegen elemeket idővel úgy is magyarrá teszi”. Lám — ugymond — a hungenották is angolokká lettek Angliában, miért panaszkodjunk tehát mi a németek és mindenféle idegenek miatt?

A képviselőház s különösen az ellen-

zék persze egyéb kérdésekben is szeretett volna felvilágosítást. Szerette volna tudni, hogy a tiszai vasuton kívül miként s mely irányban tervezetik a vasutak csoportosítását; minő lehet s minő eredményt biztat, s egyáltalán miből áll a kormánytiszta politika; mennyire vagyunk a romániai vasutal s mennyire jutottunk a szerb vasuti szerződéssel; mi történt eddig a Vaskapu kérdésének előmunkálataiban; mennyi idő alatt, minő sorrendben s mennyi költséggel szándékolják a tiszai szabályozást, vagy legalább mennyire haladtak a tanulmányok e kérdésben! Ezekre a kérdésekre nem felelt meg jó Péchy Tamás. Neki különben, ha az előtte szólók nem beszélnek, nem is lett volna semmi mondanivalója. Szerény államférfi nem lehet bajnok a üres beszédnek, léha szószaporításnak. Különösen pedig magyar vasuti kérdésekről, melyek Magyarországot a külfölddel szemben érdekelhetik. A ki ezekről értesülést akar, menjen a delegációba vagy menjen Bécsbe, környörögjön szépen s ott majdan kap értesülést.

Budapest, április 5.

Az országgyűlést „Függetlenségi kör” április hó 6-án a. u. 5 órákor érkeztetést tart.

A mai minisztertanácsról a Pest. Cor. a következőket jelenti: Fehérvári tábornok, honvédelmi államtitkár, ki a magyar kormányt a Bécsben folytatott és a védőtörvény revíziójára vonatkozó tárgyalásoknál képviselte, jelentést tett ezen tárgyalások eredményeiről.

A képviselőház összehívhatatlansági bizottsága mára hirdetést ülést tart, melynek jelenlése miatt nem tarthatn meg, az későbbre halasztatott.

Budapest, április 5.

Az angolországi választásokban a tegnapi nap ünneplő szünetet s egyáltalán választó határt képezett a városi és a vidéki terület választásai közt. A városi választások eredményeként...

ménye a liberális pártba nézve 130 főnyi többség 59 elhódított kerülettel; szombaton félfel ugyanis összesen 412 képviselőt választottak meg, kik közül 271 szabadelvű és 141 konzervatív. Ideszámítva még a skóciai és walesi kerületeket, melyekben a liberális párt többségben van, bizonyosnak látszik a párt többsége a parlamentben a home-rulerok nélkül is.

Most már csak a körülforog a kérdés, hogy a Beaconsfield-kabinet közvetlenül a választások után lép-e vissza vagy bevárja első vereségét az új parlamentben, amint ezt a tory-k egyszer már (1859-ben, megettették, midőn három-négy héttel tovább maradtak a kormányon. A kormány, mint az „Observer” mondja, még nem határozott az irányban, s lépését csak akkor fogja fontolóra venni, ha majd pontosan tudva lesz a többség száma.

A királynő, kihez Baden-Badenbe futár sietett pénteken, valószínűleg előbb fog visszazérni országába, mintsem tervezte, s az ő elhatározásától függ majd, hogy ki legyen a whig-kabinet elnöke. A „Times” azzal harangozza ki a konzervatívokat, hogy minitán munkájuk be van fejezve, egy időre letűnnek, de műveik megmaradnak. Azt mondja továbbá, hogy a liberálisok nagy tévedésbe fognak esni, ha ujongva engedik magokat annak a gondolatnak, hogy az ország hangulata megváltozott, s hogy megdönteni kívánja a Beaconsfield-kabinet által kivívottakat; a liberálisok csak oly feltétellel lesznek erőseknek és szilárdnak elismerhetők, ha tiszteletben tudják tartani a multat.

A mi a londoni választásokat illeti, az óriási főváros 8 konzervatív és 14 liberális választott, az utóbbiak 252,329, az előbbieket 178,395 szavazatot nyertvén összesen. Nyertek pedig a konzervatívok a huszonegy londoni kerületből egyet (Greenwich) és a liberálisok négyet (Southwark Chelsea és Marylebone).

A bolgár nemzetgyűlést megnyitó fejedelmi trónbeszéd kivonatát, melyet velünk a táviról közölt, nines említés téve az alkotmány megváltoztatásáról, hanem annál melegebben utalt Sándor fejedelem a szerb jóakaró kegyességére. A megnyitást előtt tartott értekezletnek nem lett semmi eredménye: Karaveloff és Szlavejkoff urak, kiket a fejedelem magához hívott, a mostani miniszterium elbocsátását követelték, Ikonomoff kivételével, kit a radikális kabinetben is meg akarnak tartani belügyminiszternek. Grekov és Nacsevics miniszterek, mint jelentik, újra beadták lemondásukat s a fejedelmek nem lesz más választása, mint megbékelni a helyzetet s Karaveloffot bizni meg egy radikális kabinet alakításával.

A török-montenegrói határkérdésben, mint egy konstantinápolyi táviratunk jelentette, nyilatkozott végre a szultán is, még pedig a minisztertanács által elfogadott montenegrói ajánlat helybenhagyásával. A kérdés mindazonáltal még nines elintézve. Bécsből legalább jól értesülnek látszó forrásból, azt jelentik, hogy a szultán az ajánlott terület-cserére nézve kivétel tett ama vonalat illetőleg, mely Montenegro határát az Adriáig tolná ki. E pontra nézve tehát újra kell kezdeni az alkudozásokat, s kérdés, hogy Montenegro nem kísért-e meg fenyegetéseinek beváltását. Egyidejűleg azt jelentik Czettinből, hogy Bozo Petrovics, a szenátus elnöke, diplomáciai küldetésre indul Bécsbe, Berlinbe és Pétervárra. Időközben, mint Czettinből jelentik, ott biztos hírt vettek arról, hogy az albánok...

vetek, ha azon időkről emlékezünk, melyeknek nagyságát most felismerni nem szeretjük, hogy törpecsigák érezte a szegényipirt ne idézse fel arcainkra. Megelégedéssel fogadtuk április hónapban a törvényhozás munkáját, de igazságunkban türelmetlenül igényeltük egész közéletünk rögtöni átváltoztatását, be nem elégedtünk a virágok, a gyümölcsöt is izelni akartuk, pedig rajtuk is beteljesült a görög költő szava, hogy az ajak, s a serleg közt sok a viszontagság.

Olympia kisasszony.

BOUVIER ELEK REGÉNYE. 32. MÁSODIK RÉSZ. Egy sajtóságság divatúru-üzlet. I. Az Olympia-üzeg. (Folytatjuk). A főnök halott volt! Czellájába vitték, ágyára fektették és a bevett szokás szerint a holt-testet egy barát őrzetére bízák. A barát a ravatal mellett térdelt, melyen a főnök ki volt terítve. Egyszerre a gyertyák fényénél valami villogott a holt test kezén. A szerzetes feltekintett, és látta, hogy az atya egyik ujján egy nagy gyémánt villogott. Kábultságot érzett... lázas keze a halott keze felé nyúlt; de a terem háttérében hallá: — De profundi! Ez a barátok menete volt, mely buszusni jött az atyához. A szerzetes így elmélkedett: — Kösztömön teremtom, te nem engedted; hogy kísértetbe jőjék. A holttestet levitték a kápolnába. A szerzetesek mindnyájan letérdeltek a hideg kőlapokra. Sajtóságság látvány volt. A kápolna háttérében, nyitott koporsóban feküdt az atya holtteste, tizenkét gyertya fényétől megvilágítva; a holttest körül lehajtott fővel térdeltek a szerzetesek, csak koponyájuk látszott, a...

támadást készülnek intézni Podgoricza ellen, melynek következtében a fenyegetett helyet sürgősen erősítették.

A Hartmann-ügy orosz világitásában.

Mint ma reggeli lapunk pétervári távirata jelenté, az orosz kormány hivatalosan közölte, hogy a Hartmann-ügyre vonatkozó iratoknak, a moszkvai merénylet ügyében megejett vizsgálatot, a párisi letartóztatást, a francia kormány által folytatott tárgyalásokat, hozzáfűzve három orosz és két francia bírósági jegyzőkönyvet, a francia igazságügy-miniszter jelentését s Dufaure 1875. okt. 12-iki jegyzékének kivonatát.

Az orosz kormány azon kezdi jelentését, hogy a Hartmann-ügyről szóló, nem pontos, sőt gyakran elferdített jelentéseknél fogva időszerűnek tartja közölni az ellogatás tényleges körülményeit s az orosz nagykövetség és a francia kormány között folyt tárgyalások pontos részleteit. A moszkvai merénylet ügyében megejett vizsgálatból kitűnt, hogy egy valószínű Szuchorokoff Miklósnak nevezett egyén volt a főbűnös, s hogy a vizsgálat konstataciója ezen egyének Hartman Leo Nikolajev arkhangi kispapjával való azonosítását. Az elfogathatóság parancsát a moszkvai kerületi törvényszék bocsátotta ki. Az orosz kormány az év elején megtudta, hogy Hartmann Párisban van, a hol Schulznak nevezi magát, s értesítette arról a francia rendőrséget; Andrieux rendőrök febr. 15-ikén elfogatta Hartmann. Hartmann és négy ismeretlen kísérője elmentést kért, s beszédeket intéztek a néphez, lengyel emigránsoknak mondván magokat s törvénytelennek hánván szemére a rendőrségnek. A prefektúrán az arczképfel és az Orszoroságból küldött teljes személyi irással való összehasonlításból kitűnt a teljes hasonlatosság, s konstatalták, hogy Hartmann előbb Schulznak, aztán pedig Kutschnak majd pedig porosznak és Maier Eduard nevének vallotta magát.

Egy hét múlva Hartmann bevallotta, hogy őt üldözi az orosz rendőrség, mit a rendőrök hivatalosan közölt az orosz nagykövetséggel. Hartmann, oroszul levelet is írt Freyricinetnek, melyben mint politikai emigrans szabadon bocsátástát kérte. Később Hartmann azt állította, hogy Macé rendőrök rábeszélte őt, hogy nevezze meg magát s adja ki magát politikai menekültnek, hogy szabadságát megnyerhesse. A prefekt közlése továbbá, a nagykövetség, hogy Hartmann közzéve bevallotta a bűntényt, mire a nagykövet febr. 16-ikán egész általánosságban követelte a kiszolgáltatást, a következő sorozatban formulázást az okiratok megérkezése után tartván fenn. Febr. 25-ikén benutatta az okiratokat és ismételte követelését. Az okiratok a következők voltak: a moszkvai kerületi tszkek jegyzőkönyve febr. 5-ről, a törvényszék intézkedése Hartmann kiszolgáltatásáról és elfogathatóságát Hartmann megidézése. A nagykövet hivatkozott a büntető codex 1082. és 1453. cikkreire a büntetés legmagasabb fokát a polgári jogok elvesztésében és határozatlan ideig tartó kényszermunkában szabály meg; ezen cikklet körébe sorolta Hartmann tettét is, mert az magánzsandmelyek ellen volt intézve. Ez a büntény a közjog szerint való jellegét meg az esetben sem vesztendő áll, ha az konstataltatott volna, hogy a merénylet a császár ellen volt intézve. Ez által csak kombinált büntény fogorna fenn: egy a farsadalom és egy az állam ellen. A büntény minősítése és a nemzetközi jog es szokás azt eredményezte volna, hogy Hartmann, ha kiadott volna, csak a vád és a törvényben megszabott formák szerint ítéltetett volna el. A moszkvai kerületi törvényszék és az esküdték ítélték volna fölébe.

Ez volt Orloff herceg kategórikus nyilatkozata a francia kormányban szemben. Ezen a törvényes, jogi alapon elegendő volt a kiszolgáltatás követelése szerződés nélkül is, egy a nemzetközi elvek, mint a francia jog és az eddigi praxis alapján. Franciaország mindig elismerte, hogy büntények, még ha politikai szenvedély sugallta is azokat, nem adnak büntelenségi jogot egy másik...

mint elütrött barna öltönyűk, és a szines ablakok betört a világot, és az egész csoportot megvilágította sugarával. A szerzetes, ki az atyánál örködött, hiába akarta elvonni szemét a halott kezeiről; szemé villogott, és e tűz egybevegyült a gyémánt villogásával. — Teremtő szent atyám; add, hogy ne jőjék kísértetbe. És a szerzetesek énekeltek. — De profundi! Midőn a szertartásnak vége volt, az aggastyán holttestét levitték a főnök sírhelyébe. A koporsót betették, és a kőlapokra állították, azon helyre, hol elődje volt. Ez szokás volt; a holttestnek mindaddig ott kellett állnia, míg utódja meg nem halt, az elődöt csak akkor állították be fülkéjébe. Ezután meggyújtották a lámpát, melynek mindig a koporsó felett kellett égnie; a szerzetesek még egyszer elimátozták a holtak érti imát, és aztán egyenként felmentek. Midőn felétek, fölvidultak, mert másnap megszünt a bűjtölés, és beköszöntöttek a husvéti ünnepek. Az, ki a halottal örködött, a kápolnába ment és így szólt: — Kösztömön teremtom, te megmentetted. Én nem moeskoltam be egy büntettel azon szent öltönyt, melyet te pártolász; te kiségtetted a kísértésből. Kösztömön teremtom! kösztömön! És gondolatokba mélyedve, végig ment a hosszú folyosókon. Midőn már majdnem czellájához ért, halkán így szólt: — Én majd levettem ez öltönyt... szeretni fogom őt és akkor birhatom... A szép nyári napok majd én is futkoshatok vele az erdőben, úgy mint mások. A téli estéket vele töltöhetem a kandalló mellett. Én gazdag leszek... Széhszusz ezer frankot mégis megér... Egy megbízható zsidó talán ad rés nyolcvan ezret... Akkor még csak ötven ezer koll!!! Fekhelyére dőlt, de nem tudott aludni. Éjfélkor, midőn a szerzetesek, mint a fekete árnyak lementek a kápolnába, ő a fal mellett osont el. Elkérte a hold fényét és a kertész-barát tram-

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA.

Az 1848-iki törvények.*)

IRTA PULSZY FERENCZ. Az 1848-iki törvények az akkori nemzedék minden aspirációjának kifejezése; azon politikai eszmék, melyeket Széchenyi, Eötvös, Kossuth a saját útján, Kölcsey, Deák és barátai a megye- és országgyűléseken évek óta kifejtettek, sokszor mint oly theoriákat, melyek megoldása egy boldogabb utókor feladata; mindez mint szentesített törvény egyszerűre lépett át. Ez eszmék s elvek nem voltak újak, nem Széchenyi, nem Deák, nem Kossuth, nem Eötvös felfedezései, régóta le voltak rakva az északamerikai államok alkotmányában s a francia forradalom szűlle alap-törvényekben, régóta ezek általórták a nemzet jobbainak látkörét, de valahányszor eddigelő szöbhajóttak, minden igyekvés létrehozására megtört a sérült anyagi érdekek s szellemi büszkeség szektáin. Most pedig egyszerűre megszűnt minden ellentét, a magyar nemesség képviselői minden külső kényszer s minden szinpadai hatáskérés nélkül lemondott előjogokról, megosztották kiváltságait az egész nemzettel, feladták a kilenczedet, a robotot s a hivataloskodást, a törvényhozás egyedúrását, elfogadták az adót, s a törvény előtti egyenlőséget, magukhoz emelték az egész nemzetet vallási és nemzetiségi tekintetek nélkül. A magyar klerus nem hagyta magát megelőzni a nemesség által, s önkényi s kárpótlás nélkül lemondott az egyházi tizedről, a felsőbb osztályok bizonyosságát adták, hogy méltók azon szerepre, melyet nekik szűlésekk adott. Ha most kérjük, ki volt, ki ezen csodákat művelte; ki az, a ki elnemította a „nem adozunk!” viharos kármáját, ki az, a ki megpuhította a főurak szívós ellenállását, s keresztül tört a bürokracia hálóin, melyek eddig minden szabadabb mozgalmat megakasztottak: azt kárpót feleltük, hogy a kor szelleme, az eszmék hatalma, melyek...

a febr. 25-iki párisi forradalom következtében mint egy orkán megintátták a trónusokat s elszélepként az elvult, korhadt institúciókat. — Ezen felelettel megszoktak elégedni azok, kik nem szerettek gondolkodni s örülnék, ha egy szöbh, egy fogalomba kapaszkodhatnák. De ha megfordulunk a kérdést, ha átgondoljuk, mi történt, ha Kossuth megválasztása Pesten nem sikerült, ha midőn Párisban a köztársaság ki lett kiáltva, Balla a központi megye egyik képviselője, megmozgott volna-e akkor azon törvények, melyek megjutalmazták életünk alapjai? Bizony, bizony a Szentkirályiak, a Szemerék, a Pázmányiak, Lónyayak s a régi táblabírák egész tisztességes serege nem bírtak volna felemelkedni az események magasztosságának színvonalára, még a bécsi forradalomból sem merítették volna elég bátorságot a magyar alkotmány átváltoztatására, a feudalizmus bilincseinek megtörésére s azon örvény merész átszőkésére, mely a régi Magyarország s a nyugati népek közléte közt tátongott. — Szónoklataik bármennyire élesek, színtelen sérelmi hangja elhalt volna meljött a Morva partját éri, a bécsi igazgatóság nem nyer tápot s alapot a pozsonyi országgyűlésben, országos küldöttség nem megyen fel a felzendült Bécsbe s nem hozza le a független magyar miniszteriumot, a forradalom eltörpült utcai zendülése, lesz törvény az adminisztrátor kérdésben, lesz földhitelintézet, lesz horvát sérelmi hosszas vita s erősödik a panaszlív izgalom, nines erdélyi unió s minden megmarad a régiben; Magyarország institúciói nem változnak meg rögtön s véglegesen, a nemzet nem jut erejének öntudatára s végre, ha a kor kiváncsnál s külső események folytán Bécsben csakugyan rá állnak az alkotmány megadására, a magyar nemesség elklónozva a nemzet zömétől, nem képes ellentállani a központosító rendszert; azok, kiket Pozsonyban nem akartak kielégíteni szívesen elfogadták volna a malasztot Bécsből. Ha mindez másképp történt, ha Magyarország szereshetett magának a 48-iki törvényekben új zászlót, mely körül a vész idejében az egész nemzet seregeltetett, ha a művelt nyugati népek sorába azon öntudattal léphetett, hogy méltó az ily társaságra, az egy férfúnak érdeme, Kossuthé. Ő volt az, ki nem csak a nemzet értelmére, de képzőléseire is hatva emelkedtebb irányt...

*) A „Havi szemle” április havi füzetéből.

állam határain belől s nem akadályozhatják a kiszolgáltatást. Ezen elvvel fogva az állam ellen elkövetett merénylet nem tekintendő politikai bűnnek és nincs kiábrán a kiszolgáltatás. Bizonyítják az 1870-ben Belgiummal, 1877-ben Dániával kötött szerződés. A nagykövetség által fölhívott további bizonyítékok is mind megfelleltek a francia jogok és joggyakorlatnak, s nem is vonattak kétségbe a francia kormány által. A francia kormány csupán arra szorított, hogy megismerje: 1. A vádolt személy azonososságának bizonyítékait; 2. az illetékes törvényszék vádhatározatát vagy a formászeri büntvény eljárási megindítását; 3. a büntvény jellemzését: 4. a büntetés mérvét; büntető bizonyítékokat sohasem követelt, sem nem követte a vád adatait.

Az orosz kormány hivatkozik Dufanre 1879-ki javaslatára (a kiszolgáltatástól), továbbá Franciaországnak több alkalommal ideiglenes szerződéseit valamint egy praecedensre, midőn elégt volt a leiratztatási rendelet, mely megegyezett a Hartmann ellen kiadottal. Orloff ezeken kívül — márcs. 23-án — átadott egy terjedelmes törvényszéki jegyzőkönyvet, a Hartmann elleni bizonyítékok részletezésével. A személyazonosság adatai és vallomása által konstátáltatott, s a jegyzőkönyv mellett újabb adatokat szolgáltatott Hartmann vétségére nézve. A francia kormány ezt nem követelte ugyan, de az orosz kormány úgy vélekedett, hogy a francia kormány ezeket a bizonyítékokat vizsgálta alá fogja venni. Az orosz kormány által Párisba küldött Muravjev segédügyész márcs. 1-jén azt közölte vele, hogy igazságügyminiszter, hogy a kiszolgáltatás fölötti tárgyalások sok időt fognak igénybe venni.

A hivatalos kommunikáció leírja ezután a Hartmann érdekében megindított agitációt, s idézi Dufanre 1875. okt. 12-iki körrendeletét, mely a kiszolgáltatási eljárást szabályozza.

Márcs. 3-dikán az igazságügyminiszter jelentést tett az elnöknek melyet az helyeselt. Márcs. 4-én a jelenlévő elnökök a minisztertanácsban, mely helybenhagyván a jelentést, elhatározta az orosz kormány követségének visszatartását, azzal indokolva ezt, hogy nincs bebizonyítva I. Hartmann személyazonossága, 2. a neki tulajdonított bűntényben való vétségére, mivel ő tagadja azonoságát s a személyeire nem egyezik meg vele; vagy továbbá Freycinethez intézett levele nem bír jelentőséggel s az állítása, hogy porosz, nem vehető vizsgálata alá.

Az orosz kormány ez ellen azt hozza föl, hogy Hartmannnak a prefektus által vallomása megelözte a bírói kihallgatást s ekközben érkezett Engelhardt védővel. A személyleírásban jelzett forrást nyaka jobb felén konstátálta az ügyész; az arczképpel való hasonlóságot a rendőrség elismerte, csak a főügyész tagadta, dacára annak, hogy Hartmann maga is bevallotta a hasonlóságot, azt mondván, hogy a nélkül sohasem fogták volna el.

A mi a vétségének a francia hatóságok által állított bűntény bizonyítékait illeti, az orosz kormány ismét hivatkozik a praecedens esetre s szerződésekre, melyek szerint a bizonyítás egyáltalán nem szükséges; míg az igazságügyminiszter emellett jelentésében azt követelteti Dufanre körrendeletéből, hogy a vétségés bizonyítandó: az orosz kormány ugyanezen rendeletből azt a következtetést vonja ki, hogy csak a nemvétségés bizonyítékait vizsgálандó.

A kommunikáció ezen polemikus része után következnek az okiratok. Először a moszkvai vizsgálóbíró vádhatározata az 1852. és 1853. évekkel ellen elkövetett bűntény miatt, mellette a vádolt arczképe és személyleírása. A második okirat a robbanás színhelyén felvett tényfeljegyzés foglalta magában, és leírja az állítólagos Szuohorukoff házhoz vezető aknát, továbbá Szuohorukoff és neje megszökését a robbanás után, — s kimondja, hogy Szuohorukoff azonos Hartmannal.

A harmadik okirat a bizonyítékokat tartalmazza és három tanu vallomását, mely bizonyítja, hogy Szuohorukoff szeptemberben Moszkvába érkezett; egy tanu bizonyítja a ház megvásárlását; többen bizonyítják, hogy egy ismeretlen név beköltözött a házba s a lakóknak fölmondott átalakítás ürügye alatt; a számos bizonyíték közül, mely aknára, deszkaváralásra s személyazonosságra vonatkozik, felemlítjük Hartmannnak egy 1877-iki kézirátát, mely Szuohorukoffnak a házértélt szerződésben látható aláírásával azonos. A negyedik okirat a személyleírás, a nyakán levő forradás, a jobb kéz kis ujján levő szemölcsöt, hogy válla magasabb volt, rendez vállíngását és szobáját írja le.

Egy másik cziklusban azok az okiratok vannak felsorolva, melyeket a francia kormány állított ki; ezek közül érdekesebb a Hartmann kihallgatásáról szóló, ki az elfogatsa után Maiernek és Berlini születésűnek mondta magát; az arczképpel való hasonlóságot az ügyész elismerte, de Hartmann kijelentette, hogy ő sohasem fényképezte magát; sohasem volt Oroszországban, sohasem volt kívül Berlinben, de azért vonatkozó megnevezni olyan egyént, ki állítását igazolta volna.

rájába ment, ott egy kapát vett, és várakozott, míg az isteni szolgálatnak vége volt és a szerzetesek visszatértek csekközbe; ezután a portásbarátot is kikérte, és lement a sirlotba.

Ott égg agyval, kimeredt szemekkel, lázasan remegő kézzel, a kapa élet a koporsó fedele alá csuszta... Nagy megerőltetéssel kihúta a szegret, és a halál-sápadt hulla mellett állott... Most hátrált. A halott szemek félig nyitva voltak, a szája mosolygott; az ajkai sápadtak voltak. A szerz. tes azt hitte, hogy a főnök alszik.

Most félt; ezután erőt vett magán, közelített, megfogta a holttest hideg kezét, és leakarta rántani a gyűrűt.

Az újjak ropogtak, de a gyémánt meg volt! Ekkor úgy tetszett neki, hogy a szerzetesek léptei hallja, sietett beszezni a koporsót... hamar, hamar! Felegyenesedett, feje a lámpába ütközött és eltört. Ezen azt felkötötte a portásbarátot figyelmét, aki a sirlotba vezető lépcső bejáratához jött, és így szól:

— Van itt lenn valaki? Hátja lejon!

A szerzetes félt, menekülni akart!... De ő borzadály, öltönyénél megragadták... Ez a halott volt.

— Kegyelem, kiáltá a szerzetes, kegyelem! cseszen el... kegyelem!

De nem eresztették el. Megesztett legvégű erejét.

Hátja volt!

Ekkor a vér fejebe tödült, torka elszorult... A koporsóra hanyatlott és összerúgott kezében tartá a végzetes gyémántot.

Midőn a portásbarát bent zajt hallott, lement; a szerzetest megmerevülve találta a koporsón.

Ó halott volt.

— Es a legkínzósebb az volt, tevő hozzá a barát, hogy öltönye a földell a koporsóhoz volt szegve. Ugráltak csak az utolsó sorok tartalmaztak kobolmányt. A barát elfogott, de nem a rendőrök fogták el, hanem szerzetes társai és kintléte a zárdá... De ő annyira meg volt törve, oly álmos lett, oly behatóan kért bocsánatot, kegyelemért esdett és felenlített, hogy néhány nap óta egy gonosz szel-

lem szálta meg. A rozsa egy nő öszönözte. Bűnbánóan megesküdt, hogy az imában jóvá teszi hibáját, meghallgatják, megbocsátják neki és egy zárdába küldötték Bordeaux környékén; ezen zárdába egy júlusi hely volt, hol néhány évtől től és hogy jóvá tegye a multat, mindig naponta magát. Ez régi dolgot volt, mindenki elfelejtette és egy újabb dolgot kellett, hogy egy hírlap felelevenítse ezen régi történetet.

A Szent-János rend főnöke előidéztette, mindent beavallott: igaz miltja ez volt, de fedhetetlen életmódja mindent eltorlított. Az előidézté botrány borzasztó volt. Azt állították, hogy ő jászotta fivére kezére a kis grófnőt; azt beszéltek, hogy ő tanácsolta a férjnek a gyilkosságot. Után, azt felen beszélték, hogy fivérének, Péternek viszonya volt a kis grófnővel. Mind ez rágalmot volt, ő sepletelem életét élt. Igaz csak az volt, hogy mint a fiatal leány gyóntató atyja észre vette fivére fejedző szerelmét, ezért tanácsolta a házasságot és ezért sietette is. Neki nem volt más czéja, mint az, hogy fivérét megakadályozza a tisztánlátás közletében; de fivére nem hallgatott rá és a kis grófnő hazudott. Ha az esemény napján haragjában így szól: „Inkább halva léssam, mint más karjaiban”, nem magára célozott, őt azt akarta mondani, hogy jobb lenne, ha a halál átragadja Geneziét, mint hogy ő valakit szeret az egyház általa nélkül. Ó jobb szeretne volna, ha pártfogója meghal, mint hogy méltatlanná lett. Hittek neki, de e kaland folytán oly nagy zajt támadt, hogy nem maradhatott többé a szent János barátok szerzetében. Hit-történetek akarták kiküldeni. Ó hogy gyámant kérte ki, hogy oly háza küldjék, hol életét embertársai javára szentelheti. Egy új rendbe lépett tehát, melynek feladata az elmebetegeket ápolni.

Ót szabadabb volt, mi több, ő a pápi öltönyt felcserehlhette világi öltönnnyel, rendkívül rövidruhás jászta el. Mi tudjuk, hogy Olympia ismerte, vajjon ni csinálhatott azon sajtóságot divatrua üzletben, melyet már említettünk?

Egésze véve Olympia magyarizata megnyug-tatta a szép Henriket; ő ez által megtudta, hogy nem üdözötték; az illett, kiroi azt hitte, hogy nyomában van, nem Costin Péter volt, hanem fi vére, ez által a hszorlatosság is meg voltfejtve.

UJDONSÁGOK.

— Lapunk mai száma mellékleteinek tartalma: Országgyűlés. Közgyűlés.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

— Szemleírás. Budapest. Borongás. Este eső esett. Hőmérő állása reggel + 8, délután + 15. Ró.

nagyon természetesen találják, hogy a magyar fővárosból a német színház kiült. Így a prágai „Politik”, mely bár német nyelven van írva, teljes odaadással szolgálja hazája nemzeti ügyét, egyszerű kinevelti a bécsi lapok dühöngését, s teljesen jogosnak tartja a budapesti városi közlések határozatát. A brünni „Moravský Orlík” bécsi levelezője gunyoson emlékszik meg a bécsi lapok abbéli felháborodásáról, hogy a magyar főváros miniszteriuma a gyapjú-utcai német színházat bezárta. Ha hatalmunkban állana a német színház bezárása, írja a nevezett lap, egy Budapest ellen expedíciót indítanának, az elnyomott németek felszabadítására. Pedig van-e okuk a felbuzdulásra? Vagy talán szeretnék, ha a roppant épületben a színházi látogatók szerencsétlenségnek maradtak volna kitéve? Különben is, ha a német németek szabadulni igyekeznek a német színházaktól, annak alapvető okai vannak. Egyike azoknak az is, hogy nincsen szükségük a német komédiákra. Ha a lengyelek és magyarok a német színt elűjtik, abba úgy sincs a németeknek beleszólásuk, mert az ama nemzetekre nézve béklyú.

— A bécsi egyetemről. Valódi osztrák szemtelenségről értesítenek bennünket Bécsből, mely az ottani egyetem tanári kara a fennálló államjogi viszonyok s az egyetemi hallgatók nagy részének nemzeti érzelme ellen elkövet. A bécsi egyetem tanári kara minden félév elején táblázatos kimutatást tesz közzé az egyetem hallgatóinak hovatartozásáról, hogy t. i. azok, mely országból valók. E kimutatásból és főrovat alatt Ausztria, vannak a provinciák sorban: Alsó-Ausztria, Felső-Ausztria, Salzburg... Bukovina, Dalmácia, Magyarország, Erdély, Horvátország, Szlavónia, Határvidek. Ezután következnek a külföldi államok: Német, Olasz, Franciaország, Belgium stb. Ez a beosztás arra mutat, hogy az „alapos tudomány” professora vagy olyan szakmák, hogy a geographiai legelősebb ismeretét fölött sem rendelkeznek vagy olyan szemtelenség, hogy szándékosan ignorálják a fennálló államjogi viszonyokat, s valódi német pökhendiséggel érzetien akarják, hogy nekik Magyarország, Erdély stb. csak olyan provincia, mint Salzburg vagy Vorarlberg. A kimutatásból különben meg egyéb, ránk nézve szomorú adatokat is tanulhatunk; azt t. i., hogy a bécsi egyetemen a magyarországi tanulók jóformán többen vannak, mint az ezekkel egy kalap alá vett „többi” osztrák tartományokéi. Így theologus az 1879/80. tanév első felében Alsó- és Felső-Ausztriából volt összesen 38, Magyarországból 62, jogász volt magyar 207, alsó-ausztriai 67, salzburgi 16, stíriai 30, cseh 220, felső-ausztriai 457, oros-nóvendék volt magyar 433, alsó-ausztriai 102, felső-ausztriai 8, salzburgi 1. cseh 78, morva 67, karinthiai 4, stíriai 3 stb. A bécsi egyetem maholnap több lesz a magyar, mint az osztrák; mit szólnának azonban a kedves németek, ha egyszerűen az a követeléssel állnának elő, hogy a tárgygyak egy része magyar nyelven adassék elő?

— Még egy áprilisi tréfa. Egy közlekedő megye egyik nagybirtokosa azon felfedeztetette, hogy birtokán nagyreményű keserűvíz forrás esztergedik. A birtokos nagyon megörült a felfedezésnek és szőtte-fonta tervei, melyeknek illuziózóján már világhírességeknek czikknek képzelt keserű vizet. — Nyomban át is hajatott a szomszédjához, X. grófnak és kérte tanácsot: mikép elemessez vegyileg az új exportcikket, mikép furassa meg a forrást és hogyan szerezzen Hamburggal egyes összeköttetést, mert szerinte a város lett volna a legelőbb piacsa keserű gyógyvizinek. Gróf X. tőle teljeseleg megadta a jó tanácsokat és meg tréfálkozva mondta, hogy a saját birtokán is fogja új jövedelmét forrást keresni és versenyre kel birtokos-szomszédjával. A szomszéd tréfára vette a dolgot és serényen hozzálátott új keresetforrásának költséges kivételéhez. Múlt hó végén X. gróf meglátogatta szomszédját. Ez nem volt oda haza. A gróf megnézte az új forrást, látta már a kivitelre kész palackozokra zárt vizet, gondolt magyot és merészet és mit magával télt füvegél az új csodavíz: másnap ir szomszédjához egy hosszú levelet, hogy a tréfas jövedelmét teljesít, a képelemben vált forrás csakugyan az ő birtokán is meg van, vizet elemeztetett, forrást furatja, kiviteli piaczt keresi, egészen úgy, mint a birtokos-szomszéd. Sőt, hogy a hasonlóság tőkéletes legyen, még is kistűtötte — a mivel a szomszéd birtok leginkább kérkedett — hogy az új víz a hidegelebb ellen a legesalhatatlan orvosság. Küldött is neki mutatványt (a birtokostól magával hozott csoda vizből)

— A Bluffstein-üveg. A fővárosi közigazgatási bizottság elvetette Polónyi Géza ügyvéd felelősségét az árszék ama határozata vonatkozólag, a mely szerint ez dr. Rexa Pál ügyvédet nevezte ki a Bluffstein-leányok gondnokául. A leányok tudvaleg a Mária-intézetben vannak elhelyezve. A család burtorzát, mely mintegy 1500—2000 forint ér, a napokban árverezik el, hogy a tartási s egyéb költségek fedezhető legyenek. Bluffstein Zsófia asszonyról eddig még semmi hír sincs.

— Katonai áthelyezés. Emelítettük, hogy tegnapelőtt a 2-ik műszaki ezred itt állomásozó zászlóaljának 15. és 13-ik százada innen Bosznia-ba elindult, hogy új állomások Travnik, illetőleg Banjalukában elfoglalják. A 15-ik századot Lendri, a 13-ikat Staindli századosok vezették. Mindkét századot katonai zenekar, a tisztikar és nagy közönség kísérte ma az osztrák államvasut és illetőleg a déli vasút indóházához, hol a tépárancsnok Rautwald vezérőrnagy, a műszaki főnök Fastenberger vezérőrnagy, a tábori főnök Drexler ezredes és még számos tőrs- és főtiszt volt jelen. A katonák a közönség folytonos éljenzése és a katonai zenekar vidám játéka mellett száltak a kocsikba és hatgáltak el a fővárost.

— A legújabb konfliktus. Pélhivatalos lapok beszélik a következő esetet: Belgrádban a főtisztelendő ö-hüti kerulus mulatságban leli kedvét, mely méltán kelthet derűtséget nálunk ugy, mint horvát testvéreinknél. A főtisztelendő theologiai fakultás ugyanis oly mintaként szokta kiállítani bizonyítványait, melyek csinosan csinosabb képekkel keretbe vannak foglalva. Az okmány homlokán a kétféle s három koronás sas diszeleg, körül pedig különféle országok címerei tisztelkednek. E címerek közt aztán ott van nemcsak Bosznia, hanem Horvát, Tót- és Dalmátország is. A közös kormány valahogy hírt vetett ezen érdekes pingálásoknak és Herberth báró a belgrádi magyar-osztrák képviselő utasítást kapott, hogy figyelmeztesse a szerb kormányt a görög klerusnak ezen, magában bár ártalmatlan, de bizonyos szempontból tekintve mégis furcsa időtöltésére. E figyelmeztetésre jegyzékben válaszolt Ritscher ur, melyben sajnálatát nyilvánította a hazai pápás furcsa ötlete fölött, egyáltalán teljes készséggel nyilvánította ezen játék megszüntetésére.

— Hírek a városból. A Kunossy Nándor be-
rekesztő üzletének könyvtárába M. Esterházy gróf
ma reggel 9 órakor, miután főnökeket egy száma kifutás
4400 forint átvett, a pénz megosztott. Meister feltűnően
sovány termetű, arca hosszúkás, sovány, becses, haja barna,
kissé kopasz, szakállja, bajusza fekete, szem vérel alufutott,
magyar, német, francia és angol nyelven beszél. Elfogatsa
végigt a rendőrség minden irányba kitérítve.
— László Anna Dunaföldvár születésű 19 éves hajdon
tegnap este 7 órakor körfürdőt vett a Lukács fürdőben. A szot-
kolt intézkere nem felelt a feltűnően hosszú ideig maradt
szobájában. Végre felélték az ajtó s a következő rémes lát-
ványt látták: Nyaik szalmakendővel volt összer-
szorítva úgy, hogy meg kellett fulladnia s eszméletlenség-
ben a víz alá került. Öltözkönyt s palinkás üveget fel-
tek nála.

— Hírek a városból. A Kunossy Nándor be-
rekesztő üzletének könyvtárába M. Esterházy gróf
ma reggel 9 órakor, miután főnökeket egy száma kifutás
4400 forint átvett, a pénz megosztott. Meister feltűnően
sovány termetű, arca hosszúkás, sovány, becses, haja barna,
kissé kopasz, szakállja, bajusza fekete, szem vérel alufutott,
magyar, német, francia és angol nyelven beszél. Elfogatsa
végigt a rendőrség minden irányba kitérítve.
— László Anna Dunaföldvár születésű 19 éves hajdon
tegnap este 7 órakor körfürdőt vett a Lukács fürdőben. A szot-
kolt intézkere nem felelt a feltűnően hosszú ideig maradt
szobájában. Végre felélték az ajtó s a következő rémes lát-
ványt látták: Nyaik szalmakendővel volt összer-
szorítva úgy, hogy meg kellett fulladnia s eszméletlenség-
ben a víz alá került. Öltözkönyt s palinkás üveget fel-
tek nála.

— Hírek a városból. A Kunossy Nándor be-
rekesztő üzletének könyvtárába M. Esterházy gróf
ma reggel 9 órakor, miután főnökeket egy száma kifutás
4400 forint átvett, a pénz megosztott. Meister feltűnően
sovány termetű, arca hosszúkás, sovány, becses, haja barna,
kissé kopasz, szakállja, bajusza fekete, szem vérel alufutott,
magyar, német, francia és angol nyelven beszél. Elfogatsa
végigt a rendőrség minden irányba kitérítve.
— László Anna Dunaföldvár születésű 19 éves hajdon
tegnap este 7 órakor körfürdőt vett a Lukács fürdőben. A szot-
kolt intézkere nem felelt a feltűnően hosszú ideig maradt
szobájában. Végre felélték az ajtó s a következő rémes lát-
ványt látták: Nyaik szalmakendővel volt összer-
szorítva úgy, hogy meg kellett fulladnia s eszméletlenség-
ben a víz alá került. Öltözkönyt s palinkás üveget fel-
tek nála.

— Hírek a városból. A Kunossy Nándor be-
rekesztő üzletének könyvtárába M. Esterházy gróf
ma reggel 9 órakor, miután főnökeket egy száma kifutás
4400 forint átvett, a pénz megosztott. Meister feltűnően
sovány termetű, arca hosszúkás, sovány, becses, haja barna,
kissé kopasz, szakállja, bajusza fekete, szem vérel alufutott,
magyar, német, francia és angol nyelven beszél. Elfogatsa
végigt a rendőrség minden irányba kitérítve.
— László Anna Dunaföldvár születésű 19 éves hajdon
tegnap este 7 órakor körfürdőt vett a Lukács fürdőben. A szot-
kolt intézkere nem felelt a feltűnően hosszú ideig maradt
szobájában. Végre felélték az ajtó s a következő rémes lát-
ványt látták: Nyaik szalmakendővel volt összer-
szorítva úgy, hogy meg kellett fulladnia s eszméletlenség-
ben a víz alá került. Öltözkönyt s palinkás üveget fel-
tek nála.

— Hírek a városból. A Kunossy Nándor be-
rekesztő üzletének könyvtárába M. Esterházy gróf
ma reggel 9 órakor, miután főnökeket egy száma kifutás
4400 forint átvett, a pénz megosztott. Meister feltűnően
sovány termetű, arca hosszúkás, sovány, becses, haja barna,
kissé kopasz, szakállja, bajusza fekete, szem vérel alufutott,
magyar, német, francia és angol nyelven beszél. Elfogatsa
végigt a rendőrség minden irányba kitérítve.
— László Anna Dunaföldvár születésű 19 éves hajdon
tegnap este 7 órakor körfürdőt vett a Lukács fürdőben. A szot-
kolt intézkere nem felelt a feltűnően hosszú ideig maradt
szobájában. Végre felélték az ajtó s a következő rémes lát-
ványt látták: Nyaik szalmakendővel volt összer-
szorítva úgy, hogy meg kellett fulladnia s eszméletlenség-
ben a víz alá került. Öltözkönyt s palinkás üveget fel-
tek nála.

— Hírek a városból. A Kunossy Nándor be-
rekesztő üzletének könyvtárába M. Esterházy gróf
ma reggel 9 órakor, miután főnökeket egy száma kifutás
4400 forint átvett, a pénz megosztott. Meister feltűnően
sovány termetű, arca hosszúkás, sovány, becses, haja barna,
kissé kopasz, szakállja, bajusza fekete, szem vérel alufutott,
magyar, német, francia és angol nyelven beszél. Elfogatsa
végigt a rendőrség minden irányba kitérítve.
— László Anna Dunaföldvár születésű 19 éves hajdon
tegnap este 7 órakor körfürdőt vett a Lukács fürdőben. A szot-
kolt intézkere nem felelt a feltűnően hosszú ideig maradt
szobájában. Végre felélték az ajtó s a következő rémes lát-
ványt látták: Nyaik szalmakendővel volt összer-
szorítva úgy, hogy meg kellett fulladnia s eszméletlenség-
ben a víz alá került. Öltözkönyt s palinkás üveget fel-
tek nála.

— H

Kinzó köhögés tüdő

GYOMORBAJ MEGGYÓGYITTATOTT.

Hoff János csász. kir. tanácsos, a koronás arany érdemkereszt tulajdonosa, a főbb porrosz és német rend lovagjának.

HOFF-féle maláta kivonat-egészségi sör

Legfelsőbb helyen 52-er kintüetve. Malátacsokoládé és malátacukorkák.

Udine (Olaszország) 1879.

Hoff János urnak Bécsben.

A hírlapok által malátakészítményeire figyelmetvetve, nőnnél ki fél év óta gyomorbántalmakon szenved, és melynek orvosi szereket nem használtak egészségi sörével kísérletet tettem, és már az első üveg után a baj enyhülése mutatkozott.

Tisztelettel

Orel G. N. szállító és bizományos.



Déli vasúttársaság.

Hirdetmény.

A déli vasút bécs-trieszti fővonalán, továbbá a mürrzuschlag-neubergi, szt-péter-fiumei, divacca-polai és canfanaro-rovignio csatlakozó vaspályákon egy új menetrend fog f. é. április 15-én életbe lépni.

Az Olaszországból való csatlakozások közvetítése céljából Triestből jelenleg még éjjeli 10 óra 30 perckor indul gyorspóstavonat már 8 órakor este fog onnan indulni és Bécsbe már 4 órakor délután (eddigi esteli 6 óra helyett) érkezik.

A bécs-trieszti éjjeli gyorsvonatok f. é. április 15-től fogva a bécs-trieszti vonal egész hosszában I. II. és III. osztályú kocsikkal fognak közlekedni és Kindbergben, Pragerhofban és Divaccában is megállani.

Végre f. é. május 15-től fogva, a fürdő idején kezdetével, a bécs-trieszti nap-pali gyorsvonatok ismét naponként fognak Triestzig és Triestből közlekedni.

Minden háztartásra fontos! DE MAITI R. nagykereskedése Triestben. Kivétellenül importált, legfinomabb fajú kávékat szállít, a következők árakon:

Laibachi sorsjegyek. A ma megtartott húzásokon a 35000. frtos főnyeremény az általunk kiadott 30193. sz. igérvényre esett.

Fontos, távol-, rövid- és gyenglátóknak. A legjobb szemüveget szolgáltat jóállás mellett Solomonson H. N. látszerész Budapest, vaczi-utca 12. szám.

200.000 frtos főnyeremény ingyen. Weisz Ignác utóda uriruha üzletében BUDAPEST, Dorottya-utca 2. szám alatt.

Tonequin-szappan az ujkor legkíméletlenebb bizonyult bőrszépítő szere a unikum a piperezett körlélt; feltalálva Gornio vegyszár által Lyonban.

Corvin Mátyás kocsis keserűviz. Magyarország legártalmasabb kocsis keserűviz. Nevezetesen idült gyomor- és bélgyulladás, alhasi vérpangásból származó székrekedésben, máj- és lépnyelvényekben, elhajtásában, idült bőrbetegségeiben, s egyáltalán a test egyéb szerveinek akant bántalmában, melyek tranyeres pangásból származnak.

A pesti faipar-társulat gőzfűtő, parket és faárugyára ajánlja gyártmányait legjobb anyagból, és pedig parketát 8 fttól felfelé 0-ként amerikai, liszthordó, úrmértékek stb. továbbá a bel- és külföldön szab. önműködő összehajtható székek.

Magyarország, Horvát-, Szlavon- és Erdélyországban egy jó ezikkhez ügynökök felvétetnek, kiknek mellékelve a részletes leírás, alkalmasságukra, kiknek szolgálatukra, kiknek szolgálatukra, kiknek szolgálatukra.

Oppelik A. 1858-ban alapított első osztrák hirdetői irodája Bécs, Stadt, Stubenbastei Nr. 2. Ajánlja magát hirdetések felvételére az összes bel- és külföldi lapok számára.

„Egyszerűsített gyorsírás.” Megjelent a Stolze-Fenyvess-féle egyszerűsített gyorsírás tankönyve, különös tekintettel a magántanulásra. A magyar gyorsírás-ör. bírádo bizottságának legújabb megállapodásai szerint. Kijadja a „magyar gyorsírás-ör.” Második kiadás Budapest 1880. Aigner Lajos kiadománya.

„Egyszerűsített gyorsírás.” tankönyve, mely 1/2 autográfus íven, beleértve a nagyszámú példákat és gyakorlatokat, az egész gyorsírás művészetét kimerítően előadja, egyszerűsített utmutatót tartalmaz a tankönyv használatára a magántanuló számára a tankönyvben foglalt gyorsírás gyakorlatok fordítására együtt. Illyék a magántanuló minden tanító segély nélkül a legelőőbb idő alatt elsajátíthatja a gyorsírás, melynek ismerete mai nap már minden művelt egyéntől követhető.

Katonaság részére. A legnagyobb egyenruhát készítő-raktár Magyarországon, Ausztriában és a mellékterületek részére a hol. cs. kir. tábornokok, törz- és főtisztok, m. kir. honvédek valamint egyes önkéntesek (minden szakmabeliek) m. kir. posta hivatalnokai, távirás, vasúti és pénzügyőrök, és egy minden magán-egyetlen, m. kir. tábornokok, törz- és főtisztok, veteránok és lévelek, magukat szabály szerint öltözés és jól felruházottak és felszerelték.

Nagyszerű végeladása az új találmány belga szab. revolver és Lefauchaux puszkáknak. Minthogy a gyárnak pénze van szükség, mindenáron árutisztítják, kinek fegyvere van szükség, siessanak egyet venni, minthogy soha többé ilyen rendkívül jó alkalom nem jön meg, kapható egy néhány szab. revolver 7 db 6 lövető, 50 lövésig pontosan tüzelhető, vont szab. csavár, 1 db illő tokaik és töltéssel teljesen szépen csiszolva 3 frt 90 és 4 frt 50 kr. jobbak, 1 db 9 mm. revolver kettős mozdulattal, vont csavár 100 lövésre talál, tok és töltéssel 4 frt 50, 5 frt 50 kr. ugyanazt teljesen 12 mm. magys. 5 frt és 6 frt. Minden revolver jóállás mellett árusítatik, azok jól belöve és jó agyalat eltarthatnak. Perkussio puszkák 1 csavár 5-6-7 frt; ugyanazt duplasavú vadászpuska 10 frt 50, 12-14 frt. Mindezek igen jó darabokat csavarkéssel 5-6 frt-ig igen szép helyi revolver, kiesti, a mellékszabóval dugható 6 lövető töltéssel. Legújabb szerkezeti lüthi Lefauchaux vadászfegyver vont dandart és patkószerű csavarral 20 frt 50, 24 frt 50, 28 frt 50, 32 frt 50, 36 frt 50, 40 frt 50, 44 frt 50, 48 frt 50, 52 frt 50, 56 frt 50, 60 frt 50, 64 frt 50, 68 frt 50, 72 frt 50, 76 frt 50, 80 frt 50, 84 frt 50, 88 frt 50, 92 frt 50, 96 frt 50, 100 frt 50.

Titkos betegségeket és a tehetetlenséget (elgyengült férfért) továbbá hirtelenséget, vérszegységet, húgy-cső szűkületet, friss és régi nyúlólyást, nékrotikus és ugynevesett hérfegyűrt, a bujakörök felkeltését és másodrendű bujakört minden alakjában és elcsúszásaiban, katonai és polgári kórházakban, mint a magángyakorlatban a legújabb tapasztalatok s buvárlatok nyomán kiválóan tartos arányi biztosság mellett bámulatos gyorsan s alaposan gyógyít (előjeleket 48 óra alatt) szpecialista WEISS J. gyák. orvos, sebész és szülész, az iteni és katonai főkórházban volt osztályfőnök, bel- és külföldi tudományos és humánitási társaságok rendes s tisztelői tagja, és több kitüntetés tulajdonosa. 21. Rendelőintézet: Budapest, belváros, Koronaherezy (uri)-utca 8. szám, bemenet a lépcsőn. Naponként délelőtt 7-10-ig, d. u. 1-4-ig. este 7-8-ig.

Raktára Budapestén: Hadocsy és Bányai urnaknál. Nagyban megrendelések. Sztócs Károly, kútiagazgató Komáromban.

Table with multiple columns: Termény, Értékpapírok, Utolod árakat, etc. It lists various commodities and their prices, along with exchange rates for different currencies and locations.

